



**Уважаемые участники и гости
Всероссийского конкурса профессионального
мастерства будущих педагогов "Открытый урок"!**

Искренне рад приветствовать вас на гостеприимной удмуртской земле в одном из старейших вузов Удмуртии, Глазовском государственном педагогическом институте имени В. Г. Короленко.

Вы живете в интересное время - время перемен, модернизации отечественной системы образования, когда открываются беспрецедентные возможности для инноваций и творчества. Безусловно, ключевая роль в этом принадлежит учителю. Именно от него зависит раскрытие потенциала каждого ребенка, он сможет привить любовь к знаниям и учебе, его жизненная позиция влияет на социальную активность будущего гражданина России. Замечательно, что конкурс «Открытый урок» объединяет знания и творчество будущих педагогов – пока еще студентов педагогических специальностей из различных регионов. Вы только вступаете на сложный профессиональный путь, и пусть этот конкурс станет для вас настоящим праздником новых идей, живого общения, педагогического творчества!

В этом году в Глазове собрались команды из 14 высших и средних профессиональных образовательных организаций. Участникам конкурса предстоит обширная программа, в которой будут коллективные и индивидуальные задания, состязания в ораторском искусстве, а главное - погружение в атмосферу школы, взаимодействие со школьниками.

Дорогие конкурсанты, как бы ни сложилась конкурсная судьба, участие в конкурсе - это прекрасная возможность раскрыть свои таланты, удивить оригинальностью и неповторимостью. Пусть конкурс каждому из вас поможет самоопределиться, самоутвердиться и самосовершенствоваться.

Желаю всем участникам конкурса победы, и пусть победит достойный!

*Алексей Анатольевич Мирошниченко,
министр образования и науки Удмуртской Республики,
доктор педагогических наук, профессор*